Diferentes formas da Equacéo de Rydberg e os valores tedricos da Constante de Rydberg

Equacédo de Rydberg em energia:
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Sendo M a massa do ndcleo e m, a massa do elétron, a massa reduzida do elétron, y, sera dada por
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Considerando-se:

Z =1 (&tomo de H)

massa do proton = 1,672621898 x 10" kg
massa do elétron = 9,10938356 x 10 kg

a massa reduzida do elétron no &tomo de H sera

W, = 9,10442514 x 10°* kg (menor que a massa do elétron)

Substituindo esse valor na Eq. (4), teremos
R"=2,178685776 x 10™®]

Considerando-se a massa do nucleo como infinita, y, fica igual a m, e R" passa a se chamar R_":
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Equagao em nimero de onda:

Dividindo-se a Eq. (3) por hc, teremos,
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Considerando-se
Z =1 (&tomo de H)
massa reduzida do elétron no atomo de H, ,, = 9,10442514 x 10% kg
teremos
R,\H =10 967 758,344 208 m*

Novamente, considerando-se a massa do ndcleo infinita, u fica igual a m, e R," passa a se chamar R_,"
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Equacgao em frequéncia:

Dividindo-se a Eq. (2) por h, teremos,
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